

网事网评

点评/正言

版主

关注

最牛官腔催生最牛评腔

“雷人官腔小品”走红网络

相关链接

乔志峰版
雷人官腔小品

民:有个事儿想请教您……

官:你是哪个单位的?!(语出国家游泳运动管理中心副主任、国家跳水队领队周继红)

民:这个……我是……按照国际惯例,我应该算是一个“公民”;但根据国情,我或許只是一个“老百姓”……

官:你是不是党员?!(语出郑州市财政局预算外资金管理局城建处长王冠旗)

民:这个……必须是党员才能跟您说话么?

官:那你是准备替党说话,还是准备替老百姓说话?!(语出郑州市规划局副局长迟军)

民:啊,这话我听不懂……

官:你们这些人算个屁!敢跟我斗,看我怎么收拾你们!!(语出深圳海事局原党组书记林嘉祥)

民:我哪有胆子跟领导斗!我只是想知道一些情况。根据规定,政府信息是应当公开的……

官:球信息公开,这里没有什么信息公开!(语出南阳市某政府部门领导)

民:可是,公民是应当享有知情权的……

官:那么我是不是拉屎也要告诉你?臭不臭也要告诉你?!(语出广州市新光快速路有限公司某部长梁某)

民:……(晕倒,口吐白沫)

官:哈哈,病了?我走遍全世界,看病最不难是中国,看病最不贵是中国……(语出广州市卫生局副局长曾其毅)



和平/画

本报海口11月9日讯 (记者郑彤)官腔常常有,最近特别多。近日,时评人乔志峰撰写的时评《编一段官员雷语小品》在《南方都市报》首发后,文中的“雷人官腔小品”迅速走红网络。

“官员们雷人语录频现,不断带给老百姓们以震撼。随着郑州官员‘你是不是党员’的质问,我突发奇想,将某些官员的雷人语录连贯起来,还真像极了一个小品。”11月9日,乔志峰在接受记者电话采访时表示:“听到这些官员们的雷腔,怎么也不敢想象这些原本应该出现在相声、小品中的话语,竟然活生生地出现在现实生活生活中。”

乔志峰说,他创作的“小品”均出自新闻媒体披露的官员雷语。如“你是哪个单位的”就是今年全运会期间,某网站对本届赛事跳水比赛12枚金牌的预测全部应验后,国家游泳运动管理中心副主任、国家跳水队领队周继红在面对记者跳水金牌是否内定提问时的反问。“你是不是党员”则是郑州市财政局官员王冠旗,面对当地记者询问1200万元养犬管理费去向时的雷语。

11月7日,乔志峰版“雷人官腔小品”在《南方都市报》首发后,被新华、搜狐、新浪、网易、西祠胡同等多家网站转载,并引发网友热评。11月9日17时,记者通过谷歌搜索“雷人官腔小品”进行搜索,相关页面已近14万个。

记者注意到,虽然有一些网友如凤凰网网友“王树瑞”等用“狗嘴里吐不出象牙”来表达愤慨之情,也有不少网友抱着调侃心态如凯迪社区网友“秀才江湖”等表示“在春晚演出这个小品一定火!”但更多的网友则是站在建言的角度,对有关部门加强权力监督提出建议。如搜狐网网友“aiping2012”就向大家推荐江苏睢宁的63句“官方禁语”——“不知道,你问我,我问谁”、“你快点,我还有事”、“等你把文件看懂了再来办理”等。

“目前,仍有不少官员没有摆正自己的位置,甚至还没弄明白在民主社会里谁大谁小的问题。”对于“雷人官腔小品”走红网络一事,省委党校副校长、省行政学院院长廖廖教授认为,当前提倡的小政府大社会,不仅仅表现在政府机构大小、人员多少上,还有着“谁是主人谁是公仆、谁大谁小”的价值内涵。一旦“小公仆”们官僚主义盛行,反仆为主,那就背离了民主社会的基本要求,说错话、办错事,引起公愤自然难免。

心态如凯迪社区网友“秀才江湖”等表示“在春晚演出这个小品一定火!”但更多的网友则是站在建言的角度,对有关部门加强权力监督提出建议。如搜狐网网友“aiping2012”就向大家推荐江苏睢宁的63句“官方禁语”——“不知道,你问我,我问

谁”、“你快点,我还有事”、“等你把文件看懂了再来办理”等。

“目前,仍有不少官员没有摆正自己的位置,甚至还没弄明白在民主社会里谁大谁小的问题。”对于“雷人官腔小品”走红网络一事,省委党校副校长、省行政学院院长廖廖教授认为,当前提倡的小政府大社会,不仅仅表现在政府机构大小、人员多少上,还有着“谁是主人谁是公仆、谁大谁小”的价值内涵。一旦“小公仆”们官僚主义盛行,反仆为主,那就背离了民主社会的基本要求,说错话、办错事,引起公愤自然难免。

心态如凯迪社区网友“秀才江湖”等表示“在春晚演出这个小品一定火!”但更多的网友则是站在建言的角度,对有关部门加强权力监督提出建议。如搜狐网网友“aiping2012”就向大家推荐江苏睢宁的63句“官方禁语